



ERRATA DE AVISO DE LICITAÇÃO

ERRATA nº 001/2017 – CP/PMP PREGÃO PRESENCIAL Nº. 025/2017 REGISTRO DE PREÇOS Nº 019/2017

A Pregoeira Substituta da Prefeitura Municipal de Porciúncula/RJ, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO a publicação do Aviso de Licitação no Diário Oficial do Município – ‘O ITAPERUNENSE’, Edição nº 828 do dia 07 de Outubro de 2017, referente ao Pregão Presencial nº 025/2017, Sistema de Registro de Preços. Objeto: objetivando a futura e eventual aquisição de gêneros alimentícios para distribuição da Alimentação Escolar de todos os alunos da rede municipal de ensino, proveniente do Processo Administrativo nº 05992/2017, COMUNICA aos interessados, a retificação do referido Aviso, de forma que, onde se lê: “...no dia 23 de outubro de 2017, até as 14:00 horas,...”; leia-se: “...no dia 26 de outubro de 2017, até as 14:00 horas, ...”. Porciúncula, 11 de Outubro de 2017.

**YASMIN FIGUEIREDO DE ALMEIDA MARCONDES
PREGOEIRA SUBSTITUTA**